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نين  ب-عاصم بن ثابت الحلقة الثانية  مدرسة  
السابع:الصف  

3.4نطاق 

دعلي ساعرائد:المادةمعلم
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𝟐.𝟓𝟏𝟎𝟎 = 

- 0.025

𝟏𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟐𝟎𝟎 = 
1

2

15 × 𝟐 =
30



𝟏𝟎𝟎𝟐𝟔 × 𝟏𝟑 = 
1
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100 ÷ 𝟐 =
50

15 −𝟏𝟎 = 5

𝟓𝟏𝟎 × 𝟏𝟎𝟎 = 

1
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5 × 𝟏𝟎
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15 −𝟏𝟎 = 5

𝟓𝟏𝟎 × 𝟏𝟎𝟎 = 

5 × 𝟏𝟎
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𝟖𝟏𝟐 = 𝒅𝟑
d = 

𝟑×𝟖𝟏𝟐
d = 2

𝟔𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟓𝟎𝟎𝟎 = 

60 × 𝟓𝟎 =
3000



𝟏𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟒𝟎 = 6

40 −𝟔 = 34I = 𝟏𝟓𝟔𝟎 × 𝟎.𝟎𝟐𝟓 × 𝟑
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24 ÷ 𝟒
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𝒚𝟏𝟓 = 𝟔𝟑𝟎
y = 

𝟔×𝟏𝟓𝟑𝟎
d = 3

( 3 , 15 ) ( 5 , 25 )𝟐𝟓 −𝟏𝟓𝟓 −𝟑
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𝟔𝟏 × 𝟑𝟏 = 𝟏𝟖𝟏𝟏𝟖

𝟐𝟎 × 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎



n = 
𝟕×𝟐𝟏𝟑

n = 49408 ÷ 𝟔
68



𝟕𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟐𝟖𝟎 = 

1

5

𝟏𝟎𝟎𝟒𝟓 × 𝟗 = 

100 ÷ 𝟓 =
20



𝟏𝟓𝟐𝟓 × 𝟏𝟎𝟎 = 

4

1

15 × 𝟒 =
60

𝟑𝟎𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟓𝟎 = 

3

1

3 × 𝟓𝟎 =
150
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- 9 + (−𝟓 )

- 14
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+ 60

60

𝟐 𝟔𝟖𝟏𝟎𝟎 = ÷÷𝟒𝟒𝟐 𝟏𝟕𝟐𝟓 = 



الفصل الثانيالفصل الثاني



الفصل الثاني

𝟏𝟐𝟏 = 12 𝟐𝟎𝟐 = 10 

أرباح مريم
𝟏𝟐𝟏علاقة غير تناسبية  = 12 𝟐𝟒𝟐 = 12 𝟑𝟔𝟑 = 12 

أرباح إبراهيم
علاقة تناسبية 



الفصل الثاني

1
𝟒𝟓 × 𝟏𝟐 = 𝟐𝟓2

1𝟐𝟓 = 𝟒𝟏𝟎 = 𝟎. 𝟒



h = 
𝟕×𝟐𝟏𝟑

h = 49



( 0 , 0 ) ( 1 , 30 )𝟑𝟎 −𝟎𝟏 −𝟎 =
30

𝟒𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟕𝟎 = 

4 × 𝟕 =
28



( 0 , 0 ) ( 6 , 72 )𝟕𝟐 −𝟎𝟔 −𝟎 = 𝟕𝟐𝟔𝟏𝟐𝟏
𝟐𝟎𝟐𝟓 × 𝟏𝟎𝟎 = 

20 × 𝟒 =
80



1 +𝟏𝟕 = 18



+𝟏𝟖 ( −𝟏 )
-18

𝟏𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎𝟎 = 
÷÷𝟏𝟐𝟓𝟏𝟐𝟓



−𝟏 + ( +𝟑 )
2

-60 -63



الفصل الثاني

𝟏𝟒𝟒𝟑 = ÷÷𝟑𝟑



1

𝟏𝟑 × 𝟏𝟐 = 𝟏𝟔



n = 
𝟕×𝟐𝟏𝟑

( 0 , 0 ) ( 1 , 60 )𝟔𝟎 −𝟎𝟏 −𝟎 =
60



𝟑𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟏𝟒𝟎 = 3 × 𝟏𝟒 = 42

𝟐𝟎𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟐𝟎𝟎 = 2 × 𝟐𝟎𝟎 = 400





600 −𝟓𝟎𝟎 = 100

𝟏𝟎𝟎𝟓𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟎 = 100 ÷ 𝟓 20

𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟎𝟎 = 5 × 𝟏𝟎 50



𝟏𝟓 + 𝟏𝟓𝟎 = 165

−𝟔𝟎𝟎 × 𝟏𝟎 = −𝟔𝟎𝟎𝟎



××𝟐𝟐−𝟐𝟖 + −𝟐𝟖 = 
−𝟒𝟖 = 

−𝟏𝟐 = - 0.5 



الفصل الثاني

−𝟐𝟓𝟏𝟎𝟎𝟎 = 
÷÷𝟐𝟓𝟐𝟓 −𝟏𝟒𝟎 = 



الفصل الثاني

−𝟏𝟎 + 𝟒



68ثابت التناسب 

.ثابت التناسب المسافة المقطوعة في الساعة الواحدة 

n = 
𝟏𝟎𝟎×𝟒𝟐𝟎𝟕𝟎 =

600

100-30=70𝟕𝟎𝟏𝟎𝟎 = 𝟒𝟐𝟎𝒏



715 −𝟔𝟓𝟎 = 65

𝟔𝟓𝟔𝟓𝟎 × 𝟏𝟎𝟎 = 10 %

نسبة زيادة



I = 𝟕𝟑𝟎𝟎 × 𝟎.𝟎𝟒 × 𝟓 = 1460 AED

- 3 – 6 + 4= - 5

تحت الصقر5درجة الحرارة 



الفصل الثاني

(  8  × −𝟓 ) ÷ ( −𝟐)
(  - 40 ) ÷ −𝟐 = 20



الفصل الثاني

𝟗𝟏 = 9 𝟏𝟖𝟐 = 9 𝟐𝟕𝟑 = 9 



X - 4 = 
𝟕×𝟏𝟎𝟓

X - 4 = 14

X  = 14 + 4

X  = 18 

(
−𝟐𝟑 + 𝟖𝟑 ) + 

𝟑𝟓 = 

(
𝟔𝟑 ) + 

𝟑𝟓 = 

2+ 
𝟑𝟓 = 

2
𝟑𝟓



200 −𝟏𝟓𝟎 = 50

𝟓𝟎𝟐𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟎 = 25 %

I = 𝟖𝟎𝟎 × 𝟎.𝟎𝟒 × 𝟓 = 160 AED



الفصل الثاني

𝟑+ −𝟑 −(−𝟗)(−𝟑)(−𝟑) =  

𝟗𝟗 = 1  



الفصل الثاني



الفصل الثاني



35عائلة محمود لان معدل التغير 

60بينما معدل تغير عائلة صالح 

35 × 𝟔 = 𝟐𝟏𝟎𝒎𝒊
( 0 , 0 )نعم لأن معدل التغير ثابت و يمر من نقطة الصل 



M = 
𝟐𝟖×𝟏𝟎𝟎𝟑𝟓 = 𝟖𝟎%𝟐𝟖𝟑𝟓 = 𝑴𝟏𝟎𝟎

N = 
𝟏𝟓×𝟔𝟎𝟏𝟎𝟎 = 𝟗𝟏𝟓𝟏𝟎𝟎 = 𝑵𝟔𝟎

P = 
𝟒𝟐×𝟏𝟎𝟎𝟐𝟏 = 𝟐𝟎𝟎𝟐𝟏𝟏𝟎𝟎 = 𝟒𝟐𝑷𝟖𝟎% 𝟗 𝟐𝟎𝟎



80 −𝟕𝟎 = 10

𝟏𝟎𝟖𝟎 × 𝟏𝟎𝟎 = 

12.5 %



الفصل الثاني الفصل الثاني

+𝟏𝟎 ( 𝟓 ) 50

××𝟓𝟓××𝟐𝟐 𝟔𝟐𝟎 + 𝟓𝟐𝟎 = 𝟏𝟏𝟐𝟎



𝟐 × −𝟏 ÷ −𝟏−𝟐 ÷ 𝟏 = −𝟐 (𝟐)𝟐+𝟑 −𝟏 + 𝟕
4 −𝟑 + 𝟕 = 𝟖

𝟐−𝟐



الفصل الثاني

𝟔𝟕 × 𝟕𝟎 = 60

شخص لديهم أعراض تشبه الانفلونزا  60يوجد



نين  ب-عاصم بن ثابت الحلقة الثانية  مدرسة  

دعلي ساعرائد:المادةمعلم

السابع:الصف  

3.4نطاق 


